

НАШЕ ВРЕМЯ

Суббота, 23 сентября 1995 года

№ 76

(7626)

НОВОСТИ

Сегодня...

...1839. В Москве заложен Храм Христа Спасителя.

...1990. Пять лет назад в Успенском соборе Кремля отслужена первая литургия после 72-летнего перерыва.

...1991. Городу Сергиев Посад возвращено его историческое название,

Есть

Счастливые

Наступившие осенние дни принесли с собой похолодание. Работать, учиться и жить в холодных помещениях и квартирах — удовольствие малоприятное. А вот у ребят и учителей Яя-Бориковской школы настроение хорошее. У них отопительный сезон начался сразу с началом учебного года, первого сентября. Так что есть и счастливчики.

Отключили

Не успел коллектив завода лесного машиностроения спровести свой профессиональный праздник, как получил «сюрприз» от своих коллег из АО «Ялес». 20 сентября акционерное общество отключило на заводе электроэнергию за неуплату. Производство остановлено, рабочие распушены по домам. Чтобы начать работать вновь, заводу необходимо заплатить АО «Ялес» 175 миллионов рублей.

Из статистики СЭС

Наша газета часто знакомит своих читателей с интересными событиями, фактами и цифрами из жизни района. Сегодня мы знакомим вас с некоторыми статистическими данными, которые подготовили СЭС.

Цифры даны за 8 месяцев 1995 года в сравнении с этим же периодом 1994 года в процентном отношении:

уменилось на 84,6 проц. заболеваний сальмонеллезом;

уменилось на 13,9 проц. острицких заболеваний;

уменилось на 21,4 проц. заболеваний воздушно-капельной инфекцией (грипп, ОРЗ, паратит, ветрянка, корь, скарлатина);

уменилось на 42,3 проц. заболеваний псевдотуберкулезом;

уменилось на 37,5 проц. заболеваний вирусным гепатитом;

уменилось на 16 проц. заболеваний чесоткой;

на уровне прошлого года остались венерические заболевания — 5 случаев;

увеличилось в 2,5 раза заболеваний от клещевого энцефалита.



В четверг, 21 сентября, в Яе побывали гости из Амстердама. Рене Сегерс — фотохудожник и Люси Клемент — оперная певица и режиссер-постановщик — путешественники. В кабинет заместителя главы районной администрации А. Пицкина они попали, преодолев путь из Владивостока. Впечатлений у них о Сибири было, конечно, много. И все свои наблюдения, сделанные в пути фотографии и видеозаписи гости намерены воплотить в книгу и видеофильм, чтобы получился правдивый рассказ о людях, обычаях и нравах неизвестной для Запада Сибири. Они рассказали, что в посольстве их отговаривали от поездки в Сибирь, утверждая, что там нельзя увидеть ничего интересного и даже пугали, что из Сибири можно и не вернуться. Если судить по средствам массовой информации, то на Западе о сибиряках отзываются больше в негативном плане, показывая их выливо-хами и бездельниками. Но первые встречи с сибиряками развенчали эти представления. И Люси говорит, что им очень понравилось в Сибири. Они здесь познакомились со многими

интересными людьми, побывали у них в гостях, узнали, как и чем они живут.

«Нельзя судить о всей Сибири, встречая отдельных пьяных людей, их не так много здесь, а Сибирь такая большая...», — сказала Люси. Еще их поразили сибирский холод, который в Нидерландах бывает только зимой, и огромные просторы. Путешествуя по Сибири, они устанавливают связи в различных отраслях искусства, таких, как поэзия, дизайн, литература, деклamation, театр, фотография.

Когда я поинтересовался у гостей, что бы они хотели увидеть в Яе, то они сказали, что им хотелось бы поснимать ковбоев и речку. С речкой-то все понятно, здесь есть что запечатлеть на фото и видео, а вот насчет ковбоев мы вначале озадачились и стали выяснять, что они имеют в виду. Оказалось, что им интересно было снять на фотокамеру пастухов, так как таковых в Нидерландах нет и скот там не пасется в стадах, как у нас. Из желаниям суждено было сбыться: гостям предоставили возможность съездить в Марьевку. Там кроме реки и

«ковбоев» путешественники посетили еще и дом-музей Василия Федорова.

Дальнейший их маршрут проходит в Анжеро-Судженск, затем в Тайгу, Юргу. Намерены они собрать материалы на родине нашего Президента Б. Ельцина, в Екатеринбурге. Дальше — через Москву, по западным городам, включая республики СНГ.

За время небольшого общения с иностранными путешественниками у меня сложилось о них впечатление как об интересных собеседниках (а говорят они неплохо на русском языке), они хорошо знают русскую культуру, литературу. Люси, например, работала в Москве, где ставила оперные спектакли и пела в столичных театрах. У нее записаны лазерные диски. Она хорошо знает музыку Чайковского и намерена выпустить лазерный диск, на котором будут записаны романсы, в том числе и Чайковского.

Хочется пожелать путешественникам удачного пути и новых интересных встреч!

Текст и фото

Валерия ЯЗОВСКОГО.

Будет в домах тепло

Зима не за горами, а потому важно вовремя заготовить топливо. Продумали этот вопрос в сельской администрации Китатской территории. Всем пенсионерам, нуждающимся в топливе, здесь выплачивают уголь по 200 тысяч руб. за машину и по 40 тысяч — за тракторную тележку дров. Подвозку топлива администрация

обеспечивает своим транспортом и бензином. Неплохо с этой работой справляется завхоз администрации Геннадий Кузьмич Лаптев.

Скоро будут обеспечены топливом медработники, воспитатели, культработники территории. Список на коммунальные услуги наход-

ится в районной администрации. Загоздина с вывозкой топлива пока том, что в сельской администрации нет бензина. Некоторые работники вывозят уголь за свой счет.

Любовь ЧИГРИЯ,
зам. главы администрации
Китатской территории.

ВНИМАНИЕ!

Открыта подписка на газету «Наше время» на I полугодие 1996 года.

Подписная цена: 35 тысяч рублей — на 6 месяцев, 18 тысяч — на 3 месяца, 6 тысяч — на 1 месяц. Подписка проводится в редакции газеты по адресу: ул. Советская, 8 (второй этаж).

С ЮБИЛЕЕМ!

Поздравляем с юбилеем ШЕТАКОВА Владимира Ивановича!

Сегодня вспомним все, что есть хорошее. Пускай желания исполняются навек, Пусть юбилей стучится в дверь непрощенно, Тебя мы любим, дорогой наш человек. Будь молодым, всегда красивым, Желанным, добрым и родным, Всегда приветливым и милым, Всегда любимым, дорогим.

От всей души желаем счастья и здоровья. ЛАБУНИНЫ, ВАЛИТОВЫ, ДАНИЛОВЫ, ПОЛЯКОВЫ, ШЕТАКОВЫ.

Поздравляем с юбилеем ЛАПТЕВУ Нину Васильевну!

55 — немалый срок.
Но бывает отрезок в середине пути,
Когда силен и сила
Могут рядом идти.
Этот возраст прекрасно
Сочетает в себе
Два коротеньких слова: и «еще», и «уже».
Если жизнь ядруг представит
Трудных ребусов ряд,
То решай ты их смело,
Без скобых препяд.

МУЖ, ДЕТИ, ВНУКИ.

Поздравляем дорогую нашу маму, бабушку ТИМОШЕНКО Антонину Федоровну с юбилеем! Ну что тебе, родная, пожелать? Живи для нас на свете ты подольше И в будущем беды ни в чем не знай. Удачи, радости тебе побольше!

С любовью ДОЧЕРИ, ЗЯТЬ, ВНУКИ.

С днём рождения!

Поздравляем нашу дорогую маму и бабушку КРАСНЕНКО Марию Осиповну с днем рождения!

Сколько доброты в твоих глазах,
Сколько искры у тебя в руках,
Сколько мудрости, заботы и тепла —
Все ты дарила, внукам отдала.
И сегодня, искренне любя,
Поздравляем, милая, тебя,
Радостных тебе и светлых дней —
Ты для нас всех ближе и родней.

Дочь ЛИДА, зять ВИТЯ
и внучки САША и КАТЯ.

Поздравляем любимого, дорогого сына ФРОЛОВА Андрея с днем рождения! Тебе сегодня восемнадцать. Жизнь прекрасна, Живи и радуйся всему. Твои глаза открыты счастью, Любви, надежде и теплу. Так будь же счастлив и здоров, Милый Андрюша, Ведь у тебя все впереди — Любовь, надежда, жизнь и счастье. И вечно Бог тебя храни!

МАМА, ПАПА и братик ПАВЕЛ.

Дорогая сестренка САПРЫКИНА Ирина, поздравляем тебя с днем рождения! Пусть сияет твоя звезда И в ночи, и при солнечном свете, Пусть любовь озаряет тебя, Будь счастливой на этой планете. Мы хотим тебе больше добра, Чтобы ты утопала в цветах, Чтоб улыбка жила всегда На твоих молодых устах. Мы желаем, искренне любя, Чтоб ангел твой, тебя оберегая, Все беды отводил бы от тебя. Будь счастливая, родная!

Семья ФРОЛОВЫХ.

Продают

В связи со срочным отъездом продаются ДОМА, ПЛАХИ, ДОСКИ, ДРОВА, мужской ПОЛУШУБОК (50 размер) и ВАЛЕНКИ женские — 37 размер (новые), а также вещи и предметы б/у. Обращаться: ул. Северная, 9, домашний телефон: 2-11-28.

ЖИВОТНОВОДСТВО

А ЗАДАЧИ ВЫПОЛНИМЫ

С Галиной Евграфовной Горбель — бригадиром животноводов о. д. ов КСХП «Родина» мы встречались еще весной. Тогда о делах животноводов Галина Евграфовна говорила с неохотой. Многое не ладилось в животноводстве. Неважно прошла зимовка. Намного снизились уходы молока от коров. Даже мизерные годовые планы доярки не выполнялись. Были некоторые надежды на то, что можно будет наверстать потери летом, в так называемую пору большого молока.

И вот прошло лето. Коров переводят в зимние помещения. И что же изменилось на Яя-Бориковской ферме? Галина Евграфовна сразу же сказала: радоваться особо нечем. В среднем от каждой коровы

надаивают в сутки по 8 килограммов молока. А в разгар лета только до десяти смогли дотянуть. И держался такой показатель лишь месяца полтора. Так что наверстать упущенное не удалось. И потому не приходится рассчитывать на выполнение плановых показателей по году.

В чем причина? Не только в том, что не хватает надежных кадров животноводов, откуда постоянный недогляд, что плохие корма. Главным, считает бригадир, остается бруцеллез. По этой причине во второй бригаде почти наполовину меньше стало коров. 72 коровы только вышли на выпас. Сейчас за счет первотелок поголовье коров увеличилось немножко. «Добирать» коров нужно и третьей бригаде, где всего 139 бурен-

ок, а коровник рассчитан на 186. «Телки хорошие у нас есть», — заметила бригадир.

Так что хоть какой-то сдвиг в лучшую сторону есть. И не только в этом. Довольна Галина Евграфовна работой механизаторов. Мужики нынче постарались. Заготовили сено, заложили сенаж и силос. Корма нынче неплохого качества. Вот и начальник управления сельского хозяйства В. Иваньков отмечал на совещании в августе, что в КСХП «Родина» по 13 кормовых единиц на условную голову заготовлено. Хороший в хозяйстве и урожай зерновых. И если погода даст убрать весь урожай, значит, и фураж будет достаточно. И голова у бригадира о кормах будет болеть меньше. Подготовили к зиме и все три

коровника. В них частично отремонтировали полы, поштукатурili, побелили стены, помещение продезинфицировали. Коров можно ставить хоть завтра, но вообще думают загонять скот в конце сентября. Осеню на летней дойке в загонах грязно и сырь, по утрам заморозки. А это — простуда доярки, да и мало что хорошего для коровы. Хотя, с другой стороны, встанут коровы на грубые корма, молоко сбыват сразу. Потому как в хозяйстве давно уже не дают животным корнеплоды. «А раз нет надоев, нет и заработков», — говорит бригадир. Не изменилась в хозяйстве к лучшему случка коров, по-прежнему для этих целей берут быков с откорма. Отсюда и потомство, и будущие коро-

вы. Не будет круглогодичного отела, а значит, и молока. Массовый отел начнется в феврале, а это влечет недогляд телят и их падеж. До сих пор нет при скотных дворах загона для прогулок животных зимой. Значит, всю зиму коровы будут стоять в помещении. А что это значит для животного, знают все селяне

Плохо в «Родине» и с кадрами доярок и скотников. Их постоянно не хватает. Вот недавно, в августе, проводила вторая бригада на заслуженный отдых свою передовую доярку — Анну Никитину Липкову. Больше тридцати лет отработала она на ферме. Не раз ее имя называли на различных совещаниях, писали в районной газете. Отмечен ее труд почетными грамотами, премиями и по-

дарками. Однако годы идут, время берет свое. Пришла пора отдохнуть и Анне Никитине. Что ж, пожелаем ей всего доброго, пусть не забывают ее коллеги. Ее группу коров передали в надежные руки — Тане Жарковой. Таня проработала на ферме три года, работу с животными освоила хорошо. О характере, повадках каждой своей буренушки рассказала ей Анна Никитинна. Бригадир уверена: Таня не подведет, и сердце старой доярки будет спокойно.

Так что забот, проблем с предстоящей зимовкой у бригадира Галины Евграфовны Горбель хватит. Но, как сказала она на прощание, задачи хоть и трудные, но решаемые.

Валентина ГИМАЕВА.

Зима не страшна

Готовятся к отопительному сезону в администрации Судженской территории. На баланс администрации передали котельную АО. Сейчас в ней прошел капитальный ремонт на 60 млн. рублей. Деньги выделили в рай-

онной администрации. Ремонт в котельной был очень нужен, так как она отапливает клуб, детский сад, помещение конторы, в котором учатся дети. На зиму для двух котельных запасли около 500 тонн

угля. Всем работникам вывезли топливо по коммунальным услугам. Шести малообеспеченным пенсионерам уголь привезли бесплатно. Для участников войны, малообеспеченных пенсионеров доставка угля

производилась за счет сельской администрации.

Сейчас в здании школы заменяют старую электропроводку.

Илья ПИЛЮГИН,
глава администрации
Судженской территории.

НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ РАЗЪЯСНЯЕТ

НАПАЛА НА ИНСПЕКТОРА

«Угроза в отношении должностного лица» — такова формулировка одной из трех статей Уголовного кодекса, по которым началось следствие в отношении продавца коммерческого киоска Б. в Юрье.

Как уже сообщалось, эта молодая женщина предприняла попытку отомстить за штраф, наложенный на нее за расчеты с покупателями без кассового аппарата. Она принесла в здание городской налоговой инспекции банку бензина, облила столы, облила троих сотрудниц. Трагедию предотвратила лишь неудача с зажигалкой...

Данный случай заставляет пояснить следующее.

Известно, что в последние месяцы сложилась критическая ситуация с содержанием бюджетной сферы. Задерживается зарплата, нет денег на господдержку целых отраслей, в первую очередь —

угольной. Не хватает средств на подготовку городов и поселков к зиме...

Эта нехватка вызвана небывалым падением поступлений в бюджет. В нашей области, к примеру, недоимка только по основным видам налогов к августу достигла 1,7 триллиона рублей. Не платят крупные промышленные предприятия, не платят и мелкие коммерсанты. Неиспользование контрольно-кассовых машин — один из способов уйти прибыли. Случай в Юрье — один из множества, ставших известными налоговым органам.

Следуя Указу 5215-1 от 18 июля 1993 года и Закону о применении контрольно-кассовых машин, работники городской инспекции выписали решение по акту проверки: взыскать с виновников 350 минимальных окладов. Сумма составила 19 миллионов 250 тысяч рублей.

Следует добавить, что сумма штрафа четко обозначена названными документами, и налоговые инспектора к величине ее отношения не имеют. Но, как работники государственной службы, они следят за исполнением государственного закона. Это их обязанность. Более того, отменить или хотя бы уменьшить сумму штрафа не имеют права ни они, ни даже руководители местных властей!

Это не единожды разъяснялось на всех уровнях. Тем не менее, работники налоговых органов не раз становились объектом преступных посягательств.

В Таштаголе взрывом поврежден дом сотрудника городской инспекции.

В Топках злоумышленники дважды пытались поджечь городскую инспекцию бутылками с горючей смесью.

Следуют угрозы, и что особенно недопустимо,

даже со стороны долж-

ностных лиц. На днях директор Ижморского коопзагпрома позволил себе публичные оскорблении вплоть до угрозы убийством двух сотрудниц районной инспекции (женщин!), которые проводили проверку учрежденного им частного предприятия «Мастер».

Каждый подобный случай получает принципиальную оценку как в инстанциях налоговой службы, так и в административных органах.

Продавца киоска из Юрги ждет народный суд. Точно так же не будет оставлено без последствий ни одно посягательство на жизнь, здоровье или имущество государственного служащего, каким является налоговый инспектор. Он находится под защитой государства!

Пресс-служба Государственной налоговой инспекции по Кемеровской области.

Двухкомнатную благоустроенную КВАРТИРУ в пос. Усть-Абакан [Хакасия] на равноценную в Яе. Телефон в Яе: 2-16-65.

Продают

Металлический ГАРАЖ под мотоцикл разм. 3Х4, недорого. Обращаться в типографию по телефону: 2-14-07.

МОТОЦИКЛ Иж-Ю-5 с коляской в хорошем состоянии [имеется запасной двигатель]. Цена — 2 млн. рублей. Обращаться по адресу: улица Школьная, 7-1, после 18 часов.

КОРОВУ и ТЕЛОЧКУ. Обращаться: ул. Заречная, 24, телефон: 2-16-06.

Благодарят

Огромная сердечная благодарность коллектиvu Яйского районного комитета, администрации поселка, лично Петровой Л. В. за помощь и моральную поддержку в похоронах нашего мужа, папы, дедушки Кузьменчука Жоржа Евстафьевича.

Семья КУЗЬМЕНЧУК, СТРУКОВЫХ.

Выражаем сердечную благодарность родным, соседям Котовым, Богдановым, Стрекаловым, Щербаковым за оказанную помощь в похоронах дорогого мужа, отца, дедушки Соловьева Григория Ивановича.

ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ.

Скорбят

Коллектив Яйского района выражает глубокое соболезнование Арышевой Марии Петровне по поводу безвременной смерти ее мужа.

Коллектив Яйского песчано-гравийного карьера глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти работника

ГОСТИЩЕВА

Александра Викторовича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Наше время

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1993 г. Газета «Наше время» учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации № 3.

Наши телефоны: 2-11-44 — редактор [Ананьев Т. И.], 2-18-83 — ответственный редактор, реклама и объявления [Гладышев Ю. Г.], 2-14-59 — отдел фото-иллюстраций [Язовский В. А.], 2-15-55 — производственный отдел [Алексин И. А.], 2-15-43 — отдел писем [Гимаева В. Г.], 2-15-67 — бухгалтер [Алташкина В. А.]

Газета выходит по средам и субботам.

Тираж — 3720 экземпляров.

Объем — 1 п. л. Индекс — 51954.

Заказ — 1246

Газета подписана 22 сентября в 10 час. 45 мин.

Редактор Т. И. АНАНЬЕВА.

Адрес редакции: 652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8.

Газета отпечатана в Яйской типографии.

Адрес типографии: 652100, р. п. Яя, ул. Со-

ветская, 8.

«НВ»-ТЕЛЕВИДЕНИЕ

25 сентября—1 октября

ПОНЕДЕЛЬНИК

25 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеустро
- 9.00 Новости.
- 9.20 «Тропиканка».
- 10.10 Поле чудес.
- 11.00 Человек и закон
- 11.25 Мультфильм.
- 11.35 Огород круглый год.
- 12.00 Новости.
- 12.20 В эфире «Мир»

- 13.00 «Овод». Серия 1-я серия.
- 14.10 Иванов, Петров, Сидоров...
- 15.00 Новости.
- 15.20 Семь дней спорта.
- 16.00 Мультсериал.
- 16.25 Звездный час.
- 17.00 Шпаргалка
- 17.05 «Элен и ребята».
- 17.30 Тет-а-тет.
- 18.00 Новости.

- 18.20 «Тропиканка»
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.00 «Если».
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
- 21.00 «Время».
- 21.55 «Неоконченная поэзия» Худ. фильм.
- 23.40 Футбольное обозрение.
- 00.10 Теннис. Сборная России—сборная Германии.

- 01.10 «Время»
- КАНАЛ «РОССИЯ»
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 «Вести».
- 8.30 Ритмика.
- 8.45 Требуются... требуются...
- 8.50 Мульти-пульти».
- 9.05 «Цена головы». Худ. фильм.
- 10.35 Новая линия.
- 10.50 Милицейская хроника.
- 11.00 «Вести»

- 11.30 «Бабочка, бабочка...»
- Телеспектакль.
- 16.05 Там-там новости
- 16.20 Праздник каждый день.
- 16.30 Компас «Роста»
- 16.50 Купить—не купить.
- 17.00 «Вести»
- 17.05 Непопулярная тема.
- 17.20 Спасение-911
- 18.15 Теннис. Россия—Германия.
- 19.10 Эксповидео.

- 19.25 «Спектр».
- 19.45 «Кузбасская ярмарка работает!».
- 20.00 «Вести».
- 20.20 Клип.
- 20.30 «Пульс».
- 21.00 Форум.
- 21.20 «Душа вещей».
- 22.05 «Горец», Телесериал.
- 23.00 «Вести».
- 23.25 «Берлин, Александр-плац», 9-я серия.
- 00.30 Шахматы.

ВТОРНИК

26 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеустро
- 9.00 Новости.
- 9.20 «Тропиканка».
- 10.10 «Если».
- 10.55 В мире животных.
- 11.35 Пойми меня.
- 12.00 Новости.
- 12.20 В эфире «Мир»
- 13.00 «Овод». 2-я серия.

- 14.10 Иванов, Петров, Сидоров...
- 15.00 Новости.
- 15.20 Семь дней спорта.
- 16.00 Посмотри, послушай.
- 16.20 «Кактус и К».
- 16.30 «Кваркете «Веселая кампания».
- 16.40 Марафон-15.
- 17.00 Очень короткие новости.
- 17.05 «Элен и ребята».
- 17.30 Джэм.
- 18.00 Новости.

- 18.20 «Тропиканка»
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.00 Тема.
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
- 21.00 «Время».
- 21.55 Из первых рук.
- 22.05 «Чувство». Художественный фильм.
- 00.15 Версии
- 00.30 Хит-парад «Останкино».
- 01.15 «Время»

- 01.35 «Улицы Сан-Франциско».
- 02.25 Семь дней спорта.
- КАНАЛ «РОССИЯ»
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 «Вести».
- 8.30 Ритмика.
- 8.45 Требуются... требуются...
- 8.50 Муз. экспромт.
- 9.05 Мультифильм.
- 9.30 «Сергей Есенин. Последний поэт».
- 9.50 Милицейская хроника.

- 10.00 «Вести».
- 16.05 Там-там новости
- 16.20 Новая линия.
- 16.50 Месяцеслов.
- 17.00 «Вести»
- 17.05 Новая линия.
- 17.20 Мультифильм.
- 17.45 Праздник каждый день.
- 17.55 Компас «Роста».
- 18.10 Мульти-пульти.
- 18.25 «Россия. Объяснение в любви».
- 18.55 Торговый дом.
- 19.10 Л-клуб.

- 20.00 «Вести».
- 20.20 Клип.
- 20.30 «Пульс».
- 21.00 Овертайм.
- 21.15 Знакомьтесь: гостиничный комплекс «Кристалл».
- 21.35 Старатели.
- 22.10 Литературный Сергея Юрского.
- 23.00 «Вести».
- 23.25 ЭКС.
- 23.40 «Берлин, Александр-плац», 10-я серия.
- 00.45 Река времени.

СРЕДА

27 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеустро
- 9.00 Новости.
- 9.20 «Тропиканка».
- 10.10 Тема.
- 10.50 «Клуб путешественников».
- 11.35 Пойми меня.
- 12.00 Новости.
- 12.20 В эфире «Мир»
- 13.00 «Овод». 3-я серия.
- 14.10 Иванов, Петров, Сидоров...
- 15.00 Новости.
- 15.20 Семь дней спорта.
- 16.00 Домисолька.
- 16.20 Детки в клетке.

- 16.30 Конкурс «Веселой песенки».
- 17.00 Шпаргалка.
- 17.05 «Элен и ребята».
- 17.30 Тин-тоник.
- 18.00 Новости.
- 18.20 «Тропиканка».
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.00 Кинопанorama.
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
- 21.00 «Время».
- 21.55 Футбол. «Ливерпуль» (Англия) — «Спартак-Алания» (Владикавказ). В перерыве—22.45 Версии
- 00.00 Новые обыватели.
- 00.30 «Время».
- 00.50 «Улицы Сан-Франциско».

- ПРОДАЮТ**
- ШИФЕР** [недорого]. Звонить: 2-14-59 [днем, в рабочее время].
- ХОЛОДИЛЬНИКИ и МОРОЗИЛЬНИКИ** «Бирюса», АУДИО- и ВИДЕОАППАРАТУРУ [Япония], МАГНИТОФОНЫ и КОВРЫ [Бельгия], КОТЛЫ электрические, ПИШУЩИЕ МАШИНКИ «Самсунг», ТУШЕНКУ «Великая стена» и ВЕЧИНУ [Китай, оптом 6450 и 5700 руб.] постоянно реализует база «Кемероворыба». Даются тарифы, возможен безналичный расчет. Цены—московские. Выходной—воскресенье. Адрес: Аннеро-Судженск, база «Кемероворыба», маг. «Дельфин» [остановка «Мясокомбинат»]. Тел.: 2-03-55 [с 9 до 18 час.]

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.00 Час плюс.
- 8.00 «Вести».
- 8.25 Ритмика.
- 8.40 Требуются... требуются...
- 8.45 «Две жизни и одна судьба».
- 9.10 Мультифильм.
- 9.40 «Санта Барбара».
- 10.30 Милицейская хроника.
- 10.40 Крестьянский вопрос.
- 11.00 «Вести»
- 11.30 Пилигрим.
- 16.05 Там-там новости
- 16.20 Праздник каждый день.
- 16.30 Компас «Роста».
- 17.00 «Вести»
- 17.05 Новая линия.
- 17.20 Мультифильм.
- 17.45 Российские железные дороги.
- 18.00 Лидер-прогноз.
- 18.25 Наука сегодня
- 18.55 «Евгений Светланов».

- 17.20 Мультифильм.
- 17.45 Телемарафон. «Шаги победы».
- 18.25 Шахматы.
- 18.40 Новая линия.
- 19.10 Вас приглашает фирма «Славва».
- 19.25 Живой щит.
- 20.00 «Вести».
- 20.20 Клип.
- 20.30 «Пульс».
- 21.00 Футбол. «Заря»—«Лада» [Тольятти].
- 21.45 «Клад атамана Соловьева».
- 22.05 «Санта Барбара».
- 23.00 «Вести».
- 23.30 ЭКС.
- 23.40 Футбол. «Локомотив» (Москва)—«Бавария» (Мюнхен).

ЧЕТВЕРГ

28 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеустро
- 9.00 Новости.
- 9.20 «Тропиканка».
- 10.10 Футбол. «Спартак» (Москва) — «Легия» (Варшава). 2-й тайм. «Ювентус» (Италия) — «Стияуа» (Румыния). 2-й тайм.
- 12.00 Новости.
- 12.20 В эфире «Мир»

- 13.00 «Последнее дело комиссара Берлаха». 1-я серия.
- 14.10 Иванов, Петров, Сидоров...
- 15.00 Новости.
- 15.20 Кумиры, кумиры...
- 16.00 Мультитроллия.
- 16.20 На балу у Золушки.
- 16.40 Компьютер-холл.
- 17.00 Очень короткие новости.
- 17.05 «Элен и ребята».
- 17.30 «...До 16 и старше».
- 18.00 Новости.

- 18.20 «Тропиканка»
- 19.10 Час пик.
- 19.35 В мире джаза.
- 20.00 «Чтобы помнили...»
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
- 21.00 «Время».
- 21.55 Москва, Кремль.
- 00.15 Версии.
- 00.35 «Время».
- 00.55 Обзор 7 матчей.
- 02.20 «Улицы Сан-Франциско».
- 03.10 Семь дней спорта.

- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.00 Час плюс.
 - 8.00 «Вести».
 - 8.30 Ритмика.
 - 8.45 Требуются... требуются...
 - 8.50 Ключевой момент.
 - 9.00 Мультифильм.
 - 9.25 Торговый дом.
 - 9.40 «Санта Барбара».
 - 10.30 Милицейская хроника.
 - 10.40 Крестьянский вопрос.
 - 11.00 «Вести»

- 11.30 «Четвертая жизнь Куйбышева», Док. фильм.
- 16.05 Там-там новости
- 16.20 Праздник каждый день.
- 16.30 Компас «Роста».
- 17.00 «Вести»
- 17.05 Новая линия.
- 17.20 Мультифильм.
- 17.45 Российские железные дороги.
- 18.00 Лидер-прогноз.
- 18.25 Наука сегодня
- 18.55 «Евгений Светланов».

- 40 лет спустя».
- 19.25 Показ моды.
- 20.00 «Вести».
- 20.20 Клип.
- 20.30 «Пульс».
- 21.00 Час губернатора.
- 22.05 «Санта Барбара».
- 22.50 «Ручение призов фирм «Мастер».
- 23.00 «Вести».
- 23.30 «Голос Азии».
- 00.25 «Голос Азии».
- Продолжение.
- 01.40 Река времени.
- 01.45 Шахматы.

ПЯТНИЦА

29 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеустро
- 9.00 Новости.
- 9.20 «Тропиканка».
- 10.10 «Чтобы помнили».
- 10.50 Хрустальный башмачок.
- 11.40 Пойми меня.
- 12.00 Новости.
- 12.20 В эфире «Мир»

- 13.00 «Последнее дело комиссара Берлаха». 2-я серия.
- 14.10 Иванов, Петров, Сидоров...
- 15.00 Новости.
- 15.20 Семь дней спорта.
- 16.00 «Белый клык».
- 16.25 Созвездие Орфея.
- 16.35 Новая реальность.
- 17.00 Шпаргалка.
- 17.05 Рок-урок.
- 18.00 Новости.

- 18.20 «Тропиканка»
- 19.10 «Дикое поле».
- 19.25 Человек и закон.
- 19.55 Поле чудес.
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
- 21.00 «Время».
- 21.55 «Рейли—король шпионов». 8-я серия.
- 22.55 Версии
- 23.10 Взгляд.
- 00.05 Музобоз
- 00.50 «Время».

- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 01.10 «Улицы Сан-Франциско»
 - 02.00 Семь дней спорта.

КАНАЛ «РОССИЯ»

 - 7.00 Час плюс.
 - 8.00 «Вести».
 - 8.30 Ритмика.
 - 8.45 Требуются... требуются...
 - 8.50 «Только икра да эхо...»
 - 9.00 Док. фильм.
 - 9.25 Торговый дом.
 - 9.40 «Санта Барбара».
 - 10.30 Милицейская хроника.

- 11.30 «Крестьянский вопрос».
- 16.05 «Вестник».
- 16.20 Праздник каждый день.
- 16.30 Компас «Роста».
- 17.00 «Вестник»
- 17.05 Новая линия.
- 17.20 «Скандалный Джо».
- 18.00 «Буря над Ла-Маншем».

- 19.25 Под знаком Зодиака.
- 20.00 «Вести».
- 20.20 Перекрестэк.
- 20.30 «Пульс».
- 21.00 Отдел 5.
- 21.25 Германия — обычай жизни.
- 21.40 ПОСТ.
- 22.05 «Санта Барбара».
- 23.00 «Вестник».
- 23.30 Футбол. «Арарат» (Ереван) — «Динамо» (Москва). 2-й тайм.
- 00.35 Река времени.

СУББОТА

30 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 7.30 Телеустро
- 8.45 Слово пастыря.
- 9.00 Версии.
- 9.20 С утра торчанишье.
- 9.50 Фильм—детям. «Кешка и гуманоид».
- 10.10 Мультифильм.
- 10.30 Утренняя почта.</li